\ KDS-4 Aralarinda Asal Sayilar

01.

02.

03.

Asagidaki sayi ciftlerinden hangisi aralarinda

asaldir?
A) 34 ile 51 B) 39ile 75
C)38ile 77 D) 56 ile 91

Aralarinda asal iki dogal sayinin toplami 15tir.

Buna gore bu sayilarin ¢arpimi asagidakiler-
den hangisi olamaz?

A) 26 B) 44
C) 54 D) 56

3a iki basamakli bir sayidir.

3a ve 6 sayilan aralarinda asal sayilar oldu-
guna gore a’nin alabilecegi degerlerin top-
lami kagtir?

A) 19 B) 15 C) 13 D) 12

Kazanim Degerlendirme Sinavi

8. Sinif Matematik

04. A8 ve BG6 iki basmakli dogal sayilardir.

Aile 8, B ile 6 aralarinda asaldir.

A8 sayisi B6 sayisindan blyuktar.

Buna gore A+B toplami agsagidakilerden han-
gisi olamaz?

A) 10 B) 14 C) 16 D) 18

Yukaridaki sekilde verilen her bir dairenin
icine birbirinden farkh birer dogal say! yazila-
caktir. Bu sayilardan ikisi sekilde verilmistir.
Bulunduklari dortgenin kogelerindeki daireler-
de yazan dort sayinin garpimina esit olan

A ve B sayilari aralarinda asaldir.

Buna gore A + B en az kagtir?
A) 162 B) 191 C) 258 D) 289
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06.

07.

08.

a ve b iki dogal sayidir. a sayisi gift ve aile b
aralarinda asal ise agsagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) b cift sayidir. B) b tek sayidir.

C) a=b D) a=b?

12 ile A3 iki basamakli sayisi aralarinda asal
ise en fazla kag farkli A3 sayisi yazilabilir?

A) 4 B)5 C)6 D) 8

a ile b aralarinda asal dogal sayilardir.
a

—= 87 ise atb kactir?
b 145

A) 4 B)5 C)6 D)8

Kazanim Degerlendirme Sinavi

8. Sinif Matematik

Asagidaki tabloda 1. satir 50 ile baglamakta
ve 1 azalarak, 2. satir 20 ile baslamakta ve 1
artarak devam etmektedir.

50| (49| (48| |47
20(|21]|22||23

Tabloda siitunlarda yazan sayilar esit olana
kadar kag¢ siitunda alt alta yazilan sayilar
aralarinda asal olur?

A)7 B) 6 C)5 D) 4

Sekildeki dairelerin her birinin igine farkli birer
sayl gelecek sekilde 3, 5, 7, 9, 11 sayilarin-

dan biri yazihyor.

Bir dogru parcasi ile bagh iki dairenin iginde-
ki sayilar aralarinda asal ise boyali daireye
gelebilecek sayilarin toplami kagtir?

A) 12 B) 16 C)23 D) 26
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11.

12.

13.

Alani 600 cm? olan dikdértgenin kenar uzunluk-
lar1 aralarinda asal dogal sayilardir.

Buna gore bu dikdortgenin gevre uzunlugu
en az ka¢ santimetredir?

A) 90 B) 98 C)166  D)203

a-2 ile b+3 aralarinda asal dogal sayilardir.

a-2_45 4 e axb kagtir?
b+3 63
A) 12 B) 21 C) 28 D) 32

28 kisilik bir sinifta kiz ve erkek sayilari aralarin-
da asaldir.

Buna gore bu siniftaki kizlarin sayisi asagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 15 B) 17 C) 19 D) 21

Kazanim Degerlendirme Sinavi

8. Sinif Matematik

14. Asagida bir video izleme uygulamasina ait

15.

ekran goruantuasa verilmistir.

Bu goérintunun sol alt tarafinda yer alan 10.21
ifadesi videonun 10 dakika 21 saniyelik kismi-
nin izlendigini, sag alt tarafinda yer alan 06.19
ifadesi ise geriye videonun 6 dakika 19 saniye-
lik bir kisminin daha kaldigini géstermektedir.

Buna gore bu videonun kalan kisminin siiresi
asagidakilerden hangisi oldugunda izlenen
kismin siiresinin dakika ve saniye degerleri,
aralarinda asal sayilar olur?

A)0555 B)11.15 C)12.55 D) 13.51

4 haneden olusan bir bir kart sifresi soyle olustu-
rulmustur.

ilk iki hane iki basamakli sayi olarak kabul edilip,
bu sayinin asal ¢arpanlari kiiglikten blytge dog-
ru siralanip 3 ve 4. haneye yazilacaktir.

3 ve 4. hane iki basamakl say! olarak kabul edi-
lip ilk iki hanenin olusturdugu iki basamakli sayi
ile aralarinda asal olacaktir.

Sifrenin ilk hanesi 2 olduguna gore 2. hane
asagidaki sayilardan hangisi olamaz?

A)8 B) 4 C)1 D)0
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16. A2 ve 2A iki basamakl dogal sayilari aralarin-

17.

18.

da asal ise, A yerine kag farkli rakam gelir?
A)3 B) 4 C)5 D)6

Bir A dogal sayisi 10, 15, 18, 32, 81 sayilari ile
aralarinda asaldir.

Buna gore A sayisi asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) 15 B) 16 C) 27 D) 49

Asagidaki tabloda mor renkli karelerin igine kendisi
ile ortak kenari olan sari renkli karelerin icinde yazan
dogal sayllar ile aralarinda asal ve iki tane asal c¢ar-
pani olan en kligik dogal sayilar yazilacaktir.

27 28

36

88 60

Buna gore sari renkli karelerin igine yukari-
daki sayi- sayilarin yazilmasi durumunda
mor renkli karelerin igine yazilmasi gereken
dogal sayilarin toplami kagtir?

A) 284 B) 324 C) 380 D) 434

Kazanim Degerlendirme Sinavi

8. Sinif Matematik

24 sayisi 10 ile 20 arasindaki sayilardan ka¢
tanesi ile aralarinda asaldir?

A) 3 B) 4 C)5 D) 6

Aralarinda asal iki dogal sayinin carpimi 48
ise bu sayilarin toplami asagidakilerden han-
gisi olabilir?

A) 14 B)16  C)18 D) 19

(SINIF NO: )

ABCD ABCD
10000 11 OOO0O
20000 120000
30000 130000
4 OO0O 14 OO0O

m 50000 150000 H
6 OOOO 16 OOO0O
70000 171 OOO0O
8§ OOOO 18 OOOO
9 0000 190000
100000 20 OOOO
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